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5 - Euroschein S'trenhhötzer Briefmarke

1:2 1:1 '2:1
@ Otane den Abbildungen die Begriffe Verkleinert, Vergrößert, Na-türlich zu!

@ ergänze den Text!

Große Teile müssen werden, zu kleine Teile
man und andere Teile können in ihrer
net werden.

Größe gezeich-

@ otone mit Hirfe der Abbirdungen die Maßstäb e 2:1 , 1:2,1 :10, 1 0:1 ,1:1, 'l :20, 20:,1 in die Tabelle ein!

Q) Der Zehnmarkschein (die Briefmarke) ist in der Natur 13 cm (2,.1
cm) lang und in der Abbildung 6,5 cm (4,2 cm).
Ergänze:

1:2 heißt, es muß der wirklichen Größe gezeichnet werden.
2:1 heißt, es muß mar die wirkriche Größe gezeichnet werden.

Vergrößerungsmaßstab

Verkleineru ngsmaßsta b

Natürliche Größe


